

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEK FOGADANDK... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSREK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZZÉTÉTELRE FELVÉTELE KÉRDÉSÉRE...

A fejteln kormányzat. Mondják, a francia köztársaságnak ismét van kormánya és a táviratok már a minisztereket nevezik is jelentik. Miniszterek, kik jól felosztott tárcáruvatokhoz állítják magukat, a francia politikusok közül is mindig akadnak...

válk. A republikánus párt zöme nagyon természetesen el van keseredve a radikális lelkülméretlen csínyei miatt és hallani sem akar többé róla, hogy új áldozatokkal járuljon az ugysis hasztalan egyezségi kísérletekhez...

adási lakos 14 évi állami szolgálat után végkielégítésért eszedik. E körvények kiadatnak a körvényi bizottságnak. Andaházy Pál a gazdasági bizottság elnöke...

van a vicinális vasutak előnyeit s követőinek száma ezer meg ezer, de alig néhány hónap alatt odahagyják a hívek, ha akad egy másik, a ki hasonló alaposággal kimutatja az ellenkezőt...

hogy ott minden vidéki városnak meg van a maga vasuti összeköttetése, míg nálunk nagy területek sok járásnjára ennek a legközelebbi állomástól.

Goblet, a Freycinet-kabinetnek kultuszminisztere, eddigi politikai pályáján határozott republikánus meggyőződés mellett politikai megfontoltságot és államférfiúi mérsékletet is bizonyított.

Mi más feladata lehet ívi körülmények között egy francia kormányának, mint hogy haladék nélkül előkészítse a kamarának feloszlását? Ezzel az egygyel tisztában lehet Goblet miniszteriuma, egyébbel bizony nem.

A pénzügyminiszter a legközelebbi napokban — mint a B. C. értesül — a szállítási adó felemelésé iránt törvényjavaslatot fog ugyan előterjesztani, a melyet — a nélkül, hogy e törvény már január 1-vel elebe lépne — a képviselőház eszedig már most tárgyalás alá vessz; más fontos előterjesztéseket azonban a kormány nem fog karácsony előtt a képviselőháznak bemutatni.

Vicinális vasutak.

Divalnak van áldétel minden, nálunk nemcsak az öltözk. bohóságai, a krinolin, vagy a cilinderek kalap, hanem a legfontosabb államgazdasági nézetek is.

Vicinális vasutak nélkül a fővonalak feléje érnek. Alig néhány mérföld az, jobb és balfélől, a melynek produkcióját a vasut elszállíthatja. A tovább fekvő vidék nem adhatja magát az intenzív gazdálkodásra, ha egy-két forintot kell fizetni a buza métermázsájáért, míg az a vasutat eléri.

Ezek közül az urak közül még legokosabban Andrásy Manó gróf beszél, a ki csodálkozott azon, hogy valaki ellensége lett a vicinális vasutaknak s egyszersmind rámutatott a különbségre, a mely a közlekedés könnyűségét tekintetben egyes vidékek között fennáll.

Nem okos dolog tehát nálunk a vasutak ellen speckeket tartani. Minden jó hazafinak örülni kellene azon, ha valamely vidék egy-egy vasutat kap. Ösztönözni kellene az embereket, hogy ilyeneket mindenfelé építsenek, nem attól visszatartani.

Elvi kérdések.

Minden nagy esemény előterbe hozza a nagy elvi kérdések hosszú sorát és e mellé megteremti a nagy és kis emberek egész légióját, kik e kérdések megoldására hivatal-hivatalon találnak és ajánlanak „cselezterű”, „csalhatatlan” eszközöket. Minthogy a politikan kívül tudvaleg az egészség és az egészségügy az, melyhez mindenki ért, egy nem csoda, ha azon nagy elemi csapás kezdete óta, mely imént az ország fővárosa felett pusztítva elvont, és mely ma már „hivatalosan” megszűnt, minden nap merül fel újabb és újabb terv azon nagy probléma megoldására, miként kellene a közegészségügyi intézkedések oly rikító hiányait orvosolni, és a czél és terv nélkül való kapkodás ismétlődésének elejét venni.

Minden nagy esemény előterbe hozza a nagy elvi kérdések hosszú sorát és e mellé megteremti a nagy és kis emberek egész légióját, kik e kérdések megoldására hivatal-hivatalon találnak és ajánlanak „cselezterű”, „csalhatatlan” eszközöket. Minthogy a politikan kívül tudvaleg az egészség és az egészségügy az, melyhez mindenki ért, egy nem csoda, ha azon nagy elemi csapás kezdete óta, mely imént az ország fővárosa felett pusztítva elvont, és mely ma már „hivatalosan” megszűnt, minden nap merül fel újabb és újabb terv azon nagy probléma megoldására, miként kellene a közegészségügyi intézkedések oly rikító hiányait orvosolni, és a czél és terv nélkül való kapkodás ismétlődésének elejét venni.

A MIKÁDÓ, vagy Titipú városa.

(Bohózatos operette 2 felvonásban, írta W. S. Gilbert, angolból fordította Rakosi Jenő, zenéjét írta Arthur Sullivan, a népszínházban először adták december 10.) Az operette, mely ma este került színe először a népszínházban, legalább névleg és hírből nem ósmeretlen az olvasó előtt. Alkalmasint meg volt említve, mikor ez operette-meteor először tűnt föl a kődös Albion színpadéig, amikor első sikereit aratta. Aztán városról városra kisérők pályafutását, mikor az angol színtársaság folkeredekelt s beutazta vele Közép-Európát, s a színház és zenekedvelő közönség mindenütt szorgalmas adófelétje lett a mikádó ő felségének. Az angol társaság mindenütt nagy erkölcsi és anyagi sikereket vendégszerpelt. Zenei dolgokban alig van kritikussabb kritika és közönség, mint Bécsben, s az angolok a bécsi közönséget és kritikát is meghódították. Annak idejében szó volt róla, hogy hozzáknk is lejönne ezzel a nyugtalan termett exotikus operettel, de állítólag a kolera miatt elláttak szándékuktól. Így járult ez operette bemutatásának feladata és szerencséje a népszínházra. Mióta pedig a népszínház felvette műsorszámába és kiadta az előadásra, azóta is napról-napra hallottunk felőle egy-másfél. Így történt, hogy a bemutatás előadására már napokig ezöltő nem lehetett jegyet kapni, s a Mikádó ma este szorongásig telt ház előtt és lázas kíváncsiság, érdeklődés mellett tartotta bevonulását a népszínházba.

sohn lulla-báj dalát juttatja eszünkbe, más helyt pedig egy-egy percze, mintha magyar népdal is szöngana fulunkbe, de mindezekből végre is önálló és érdekes zenemű kerekedik, a melynek költői gondolatokban gazdag kivitelben, hangszerelesen virtuóz részletei vannak s a melynek egyetlen hibája, hogy a részek az egészek rovására kiemelkednek és gyors, gyakran ellentétes átmenetükkel a hallgatót kifarásztják. Szóval, magának a zenének, a mint meg van írva, nincs egyszerű szerkezete s emellegva minden költőisége, virtuozitása mellett sem lehet egyszerű hatása. Meg kell itt említenünk azt is, hogy az egészes hatásként olcsó eszközökről, valamely dallamnak refrainszerű ismétléséről, melyly a francia operettekben oly gyakran találkoznak, a magasabbra törekvő zeneszerző eleve lemondott.

átja udvarából s beállt utcai énekesnek Nanki-Poo már régen megszeretett egy kis lányt, Yum-Yumot, kit gyamatyja akart boldogítani. Nanki-Poo úgy értesült, hogy Yum-Yum gyamatyját kivégezték. Félkezelt tehát kevést, de szomoruan kellett tapasztalnia, hogy Ko-Ko, a leány gyamatyja, nem halt meg, sőt nagyon is él, lévén maga az ujonan kinevezett főhőhermeszter. Nanki-Poo öngyilkosságra gondol, mikor Ko-Ko azt a leiratot kapja a mikádótól, hogy ne vesztelgesse az idejét, hanem egy hó alatt okvetlenül végezzen ki valakit, mert különben elcsapattik. Nanki-Poo és Ko-Ko szerződésére lépnek, a mely szerint Nanki-Poo nőül veheti Yum-Yumot, de csak egy óra, a melynek elmúltával tartozik földözödni, kivégeztetnie magát a közös érdekében. Van nagy öröm Titipú városában. Holnap menyegző lesz, egy hó múlva pedig kivégés. De nem pihen a szerelmében családító Katisha sem, addig keres, kutat, míg végre rátalál Nanki-Poora. Előbb ki akarja ragadni a Yum-Yum karjai közül s mikor ez nem sikerül: nyilvánvalóvá akarja tenni, hogy Nanki-Poo a mikádó fia. Csak hogy Yum-Yum, kinek Nanki-Poo fölfedezte magát, leány társával tulkiabálja Katisha szavait, a ki e szerint nem mondhattja a titkát Katisha elkeseredett távozók — alkalmasint a mikádóhoz.

költői szépségei, melyeket a vázlatos meséből alig sejtethetünk, csak a zenével kapcsolatosan tüntethetők fel. Ilyen kiváló részlet az iskolás leányoknak, különösen Ko-Ko három gyámleányának s közük Yum-Yumnak megjelenése, továbbá Nanki-Poonak és Yum-Yumnak szerelmi jelenetei, a melyeket bájosaká, elragadókká teszi a rythmikus mozgás, a legyező-játék, az exotikus volna mellett is egyszerű és költői szöveg s a mi legfőbb, a gyönyörű zene, melynek dallamaival alig tudunk betelni. A második felvonásban hasonlóan megkapó jelenet, mikor Ko-Ko udvarol Katishának. Az udvarlásnak s még inkább a könnyen vizsgálató előző meghódolásának természetesen komikus színe van, s ezt a zene is híven kifejezi. Az a csiz-dal, melyet itt hallunk, az operette-zenének egyik legzsenesebb alkotása. E dal aztán, ügyes fordulatát átveszi az emittetett japán zenei motívumban s a szöveg a zenével együtt az előbb komikus érzelmek hangulatából fokozatosan átveszi a kacsagató komikumába. Itahá meg olyan jól játszik volna, a mint megvan írva; így is zajos taps kísérte a jelenetet, melynek utolsó mozzanatát a szereplők ismételnök kellett. Katishát Margó Czélia, Ko-Kót Németh személyesítette. Németh erős vonásokkal és nehézkesen játszta szerepét, mintha csak Zsupánt akarta volna japáni kiadásban bemutatni; az utolsó jelenet magával ragadó erejére volt szükség, hogy megszokott chablonjából kiemelkedjen. Az elért sikert egészen a darab érdeműl tudjuk be. Margó Czéliának pompás alkalmá volt szép hangját és énekművészetét ragyogtatni, de egyébként legkevésbébe semült ez operette nek sajátosság természetesség; mintha valami nagy operaból tévedt volna ebbe az exotikus operettevilágba. Katisha ilyen komoly fölfogás és főleg kivitel mellett egészen kéri a darabot és rontja az összhangot. Állítólag az angolok is komolyan fogják fel ez alakot, de mégis beillesztik az öszjátékba. Katishának nem szabad összefonni karokkal, merev pose-okban keseregnie; neki is van legyezője, bontsa ki és kísérje vele játékat, és aztán mozogjon, lebegjen, mint a többiek.

Kassairól és Szilgyiről. Kassai egy fő-fő udvari mellsőgőt től be, mely a színpad színe színt a hőhermeszter hivatalon kívül minden együtt Kassai igen jó maszban mutatta be ez alakot, de a szerep énekeisével sikertelen harcot folytatott. Szilgyi volt a nagy mikádó, s bár hiányzott játékából az az őrös nagyság, naiv gőg, mely véleményünk szerint ez alakot jellemzi, mégis könnyedén mozgott, s a mikádó-keringővel igen nagy hatást csinált. De az is igaz, hogy ez ének-szám szintén egyik fénypontja az operetnek.

HORKAINÉ

«Horkainé megörült!» Ez a hír futotta be a villámsebességgel vasárnap délelőt a városka utcáit. Mire a városkára a templom elé gyülekezett a nép, már apraja-nagyja tudta és az urihölgyek úgy, mint a leggyeszteribb nénemasszonyok nem csak kely boszankodással tapasztalták, hogy már senkit meg nem lehetnek újságmondással, mert egymás szájából veszik ki a szót. «Horkainé megörült!» — Az ám! De hát igaz-e valóban? — Hogy ne volna, mikor a férje maga mondta, sőt nem csak mondta, hanem nyomban kocsi-ra ültette és vite szeszeztett gyorsasággal valami híres orvoshoz, azt sem tudni hova, hogy az kigyógyítsa! — Nos, meg lehet most hiedve az az ember, a ki eddig csak másokat jjesztgetett! Hogy történt, mint történt? ki az oka, mi az oka? Ezerféle találatásra nyílt ter. Ki vádolt, ki csodálkozott, ki szánakozott. Némelyik mindent akart tudni, de a valószínű nyomban sem jart, mert nem képzelték, hogy egy ember olyan irtózatot tudjon lenni haragában, mint Horkai Sándor volt. Elvitté a szép fiatal asszonyt úgy amint ájúlva találtá, csipkelődös fehér pongyolában, messze ultra s ott hagyta azon a borzasztó helyen, a hol élméjűt ember megháborodik, a háborodott egész esztét vesztü a rémes körülményben. Hogy szabadul onnan?

Mielőtt az előadás részleteiba, méltánylásaiba és kritikájába bocsátkoznánk, mondjuk el röviden az operette meséjét. Japán uralkodója, a mikádó, javitni akarván népe erkölcsét, mérsékelné a férfiak legyekedését a nők körül, a nők könnyelműségét, szigorú rendszabályokhoz folyamodik. Egy szegény ördögöt, kive halalos büntetés vár, szabadon bocsát s kinevez főhőhermeszterévé, hogy legyen bírja és pallosa azoknak a szerencsétleneknek, kik a szerelmmel vétkes játékokat űznek. Nem kell félünk, az egykori deliquens ép oly könyörületes lesz a vétkesek iránt, mint iránta volt a nagy mikádó. Titipú városa felett már egy év óta függ a pallos, de egyetlen-egyszer sem csapott le, pedig volt bűnös elég. Mindjárt az első volt a mikádónak a fia, a trónörökös, Nanki-Poo, ki akarva, akaratlan elszédítette egy korosabb s ennélfogva annál hiszekényebb, lobbanékonyabb udvari hölgynek, Katishának a fejét, s mivel atyja parancsolatára sem akarta nőül venni, menekült

Mielőtt az előadás részleteiba, méltánylásaiba és kritikájába bocsátkoznánk, mondjuk el röviden az operette meséjét. Japán uralkodója, a mikádó, javitni akarván népe erkölcsét, mérsékelné a férfiak legyekedését a nők körül, a nők könnyelműségét, szigorú rendszabályokhoz folyamodik. Egy szegény ördögöt, kive halalos büntetés vár, szabadon bocsát s kinevez főhőhermeszterévé, hogy legyen bírja és pallosa azoknak a szerencsétleneknek, kik a szerelmmel vétkes játékokat űznek. Nem kell félünk, az egykori deliquens ép oly könyörületes lesz a vétkesek iránt, mint iránta volt a nagy mikádó. Titipú városa felett már egy év óta függ a pallos, de egyetlen-egyszer sem csapott le, pedig volt bűnös elég. Mindjárt az első volt a mikádónak a fia, a trónörökös, Nanki-Poo, ki akarva, akaratlan elszédítette egy korosabb s ennélfogva annál hiszekényebb, lobbanékonyabb udvari hölgynek, Katishának a fejét, s mivel atyja parancsolatára sem akarta nőül venni, menekült

Kevesebb kifogásunk van a Pálmai Ilka Yum-Yumja ellen. Kár, hogy a hölgyek nagy részével együtt ő sem maszkirozta magát; úgy látszik, irtóztó a japáni ábrázolat, pedig egy kis maszkirozás még bájosabbá tette volna. Aztán néhol túlszokat engedett meg magának. De egészen végre mégis legrobban megközelítette ideálunkat, melyet az operette személyeiről alkotunk magunknak. Legyező-játéka, testhordozása a legtöbbször kifogástalan volt. Elégé hangzása volt és csinosan énekel. Első jelenetében pedig, másik két társával, Ligeti Imával és Fehér Ilonával együtt, valóságos japáni grácia volt. E három grácia mellett annál fonyradtabb képet nyújtottak a többi iskolás leányok. A szerelmes ifjú, Nanki-Poo, több erredtelleg tenorszerp, Hegyi Aranka adta, a ki igen szépen járt-zárt és énekel, de a szerelmi duo kivételével ő sem alkalmaszkodott az operette stíljéhez. A szerelmi duo nagy sikereért azonban Hegyi Arankát ép annyi elismerés illeti, mint Pálmai Ilkát. Még két férfi szereplőről kell megemlékeznünk,

«Horkainé megörült!» Ez a hír futotta be a villámsebességgel vasárnap délelőt a városka utcáit. Mire a városkára a templom elé gyülekezett a nép, már apraja-nagyja tudta és az urihölgyek úgy, mint a leggyeszteribb nénemasszonyok nem csak kely boszankodással tapasztalták, hogy már senkit meg nem lehetnek újságmondással, mert egymás szájából veszik ki a szót. «Horkainé megörült!» — Az ám! De hát igaz-e valóban? — Hogy ne volna, mikor a férje maga mondta, sőt nem csak mondta, hanem nyomban kocsi-ra ültette és vite szeszeztett gyorsasággal valami híres orvoshoz, azt sem tudni hova, hogy az kigyógyítsa! — Nos, meg lehet most hiedve az az ember, a ki eddig csak másokat jjesztgetett! Hogy történt, mint történt? ki az oka, mi az oka? Ezerféle találatásra nyílt ter. Ki vádolt, ki csodálkozott, ki szánakozott. Némelyik mindent akart tudni, de a valószínű nyomban sem jart, mert nem képzelték, hogy egy ember olyan irtózatot tudjon lenni haragában, mint Horkai Sándor volt. Elvitté a szép fiatal asszonyt úgy amint ájúlva találtá, csipkelődös fehér pongyolában, messze ultra s ott hagyta azon a borzasztó helyen, a hol élméjűt ember megháborodik, a háborodott egész esztét vesztü a rémes körülményben. Hogy szabadul onnan?













vasút 252.40-253, déli vasút 107.50-107.60, májusi járadék 83.60-83.70, magyar aranyjárdék 104.97-105.12, magyar papírajárdék 94.35-94.50.

30 perces járadék: Osztrák hitelrészvény 298.70, magyar hitelbank 308.75, magyar aranyjárdék 104.97, Károly Lajos-vasút 105.50, májusi járadék 83.67, magyar aranyjárdék 105.12, magyar papírajárdék 94.45, hús frankos arany 9.98, német birodalmi márká 61.95-61.97.

Zárlat után jegyez: Osztrák hitelrészvény 298.60 után 298.90, magyar aranyjárdék 105.07 után 105.12. As esti magaforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 298.70, és 298.90 után 298.80, magyar aranyjárdék 105.45.

Prölongáció- és praemiumpiac a bécsi értéktőzsdén. Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely háromnapra (decz. 14, 15 és 16) terjedt, a következő prölongáció-telek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), magyar hitelbank 60-40 kr report (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

BÉCSI GABONATÖZSDE. Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jelentékeny magasabb árfolyamokra ugyan megszárdult az irány, de a forgalom nem nyerhetett nagyobb terjedelmet. Buza tavasza 0.33, 0.34, és 0.03. Zab tavasza 6.67, 6.68 frt között. Rozs oszre jegyez 6.84-6.86, új tengeri 6.48-6.48 frt.

Déliután gyengébb budapesti jelentésekre kissé nyugodtabb volt az irány és a buza határidők nem tarthatók meg teljesen ma javulásukat. Buza tavasza 9.38 frt után ismét 9.36 frt, oszre 9.04-9.05 frt adatot: egyetében nem volt izlett és jegyeznek változatlanul: Rozs tavasza 6.84-6.86, zab tavasza 6.68-6.70, tengeri májusi júniusra 6.88-6.88, 6.50 frt.

Kész árúban teljesen tüzetlen. Szesz ára ma valamivel gyengült. Kész gabonáru 2 1/2 frt adótól el.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Kulföldi értéktőzsdék adatai. December 10. PÁRIS. Búza, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE hivatalos árjegyzései december 10. Faj Irányzat Minis. suly becsült. 100 kilogramm ára. Különféle termények Irányzat Faj Pénz Ár.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely háromnapra (decz. 14, 15 és 16) terjedt, a következő prölongáció-telek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), magyar hitelbank 60-40 kr report (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jelentékeny magasabb árfolyamokra ugyan megszárdult az irány, de a forgalom nem nyerhetett nagyobb terjedelmet. Buza tavasza 0.33, 0.34, és 0.03. Zab tavasza 6.67, 6.68 frt között. Rozs oszre jegyez 6.84-6.86, új tengeri 6.48-6.48 frt.

Déliután gyengébb budapesti jelentésekre kissé nyugodtabb volt az irány és a buza határidők nem tarthatók meg teljesen ma javulásukat. Buza tavasza 9.38 frt után ismét 9.36 frt, oszre 9.04-9.05 frt adatot: egyetében nem volt izlett és jegyeznek változatlanul: Rozs tavasza 6.84-6.86, zab tavasza 6.68-6.70, tengeri májusi júniusra 6.88-6.88, 6.50 frt.

Kész árúban teljesen tüzetlen. Szesz ára ma valamivel gyengült. Kész gabonáru 2 1/2 frt adótól el.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Kulföldi értéktőzsdék adatai. December 10. PÁRIS. Búza, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE hivatalos árjegyzései december 10. Faj Irányzat Minis. suly becsült. 100 kilogramm ára. Különféle termények Irányzat Faj Pénz Ár.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely háromnapra (decz. 14, 15 és 16) terjedt, a következő prölongáció-telek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), magyar hitelbank 60-40 kr report (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jelentékeny magasabb árfolyamokra ugyan megszárdult az irány, de a forgalom nem nyerhetett nagyobb terjedelmet. Buza tavasza 0.33, 0.34, és 0.03. Zab tavasza 6.67, 6.68 frt között. Rozs oszre jegyez 6.84-6.86, új tengeri 6.48-6.48 frt.

Déliután gyengébb budapesti jelentésekre kissé nyugodtabb volt az irány és a buza határidők nem tarthatók meg teljesen ma javulásukat. Buza tavasza 9.38 frt után ismét 9.36 frt, oszre 9.04-9.05 frt adatot: egyetében nem volt izlett és jegyeznek változatlanul: Rozs tavasza 6.84-6.86, zab tavasza 6.68-6.70, tengeri májusi júniusra 6.88-6.88, 6.50 frt.

Kész árúban teljesen tüzetlen. Szesz ára ma valamivel gyengült. Kész gabonáru 2 1/2 frt adótól el.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Kulföldi értéktőzsdék adatai. December 10. PÁRIS. Búza, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE hivatalos árjegyzései december 10. Faj Irányzat Minis. suly becsült. 100 kilogramm ára. Különféle termények Irányzat Faj Pénz Ár.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely háromnapra (decz. 14, 15 és 16) terjedt, a következő prölongáció-telek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), magyar hitelbank 60-40 kr report (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jelentékeny magasabb árfolyamokra ugyan megszárdult az irány, de a forgalom nem nyerhetett nagyobb terjedelmet. Buza tavasza 0.33, 0.34, és 0.03. Zab tavasza 6.67, 6.68 frt között. Rozs oszre jegyez 6.84-6.86, új tengeri 6.48-6.48 frt.

Déliután gyengébb budapesti jelentésekre kissé nyugodtabb volt az irány és a buza határidők nem tarthatók meg teljesen ma javulásukat. Buza tavasza 9.38 frt után ismét 9.36 frt, oszre 9.04-9.05 frt adatot: egyetében nem volt izlett és jegyeznek változatlanul: Rozs tavasza 6.84-6.86, zab tavasza 6.68-6.70, tengeri májusi júniusra 6.88-6.88, 6.50 frt.

Kész árúban teljesen tüzetlen. Szesz ára ma valamivel gyengült. Kész gabonáru 2 1/2 frt adótól el.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Kulföldi értéktőzsdék adatai. December 10. PÁRIS. Búza, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE hivatalos árjegyzései december 10. Faj Irányzat Minis. suly becsült. 100 kilogramm ára. Különféle termények Irányzat Faj Pénz Ár.

Berlin, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A katonabizottság nyugodtabb nyilatkozataira előlton szilárd volt az irány, de kevésbé ólónk. Osztrák hitelrészvények és osztrák-magyar államvasút emelkedtek. Járadékok szilárdak, különösen magyar aranyjárdék. Orosz értékek aránylag gyengébbek. Magánkamatai 3/8 százalék.

Berlin, decz. 10. (Tőzsdéi tudósítás.) Eleinte kedvező volt a hangulat, de azután az orosz értékekben lévőrtől ólónk következésképpen elnyúlt.

Berlin, decz. 10. (Útőzse.) Magyar aranyjárdék 84.40, osztrák hitelrészvény 299.82, osztrák-magyar államvasút 407, osztrák déli vasút 176, Károly Lajos-vasút 79.40. Nyugodt.

Frankfurt, decz. 10. (Esti tőzse.) Magyar aranyjárdék 84 1/2, osztrák hitelrészvény 299.82, osztrák-magyar államvasút 203. Szilárd.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzse igen élénk volt. — 12 óra 58 perces járadék: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely háromnapra (decz. 14, 15 és 16) terjedt, a következő prölongáció-telek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), magyar hitelbank 60-40 kr report (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jelentékeny magasabb árfolyamokra ugyan megszárdult az irány, de a forgalom nem nyerhetett nagyobb terjedelmet. Buza tavasza 0.33, 0.34, és 0.03. Zab tavasza 6.67, 6.68 frt között. Rozs oszre jegyez 6.84-6.86, új tengeri 6.48-6.48 frt.

Déliután gyengébb budapesti jelentésekre kissé nyugodtabb volt az irány és a buza határidők nem tarthatók meg teljesen ma javulásukat. Buza tavasza 9.38 frt után ismét 9.36 frt, oszre 9.04-9.05 frt adatot: egyetében nem volt izlett és jegyeznek változatlanul: Rozs tavasza 6.84-6.86, zab tavasza 6.68-6.70, tengeri májusi júniusra 6.88-6.88, 6.50 frt.

Kész árúban teljesen tüzetlen. Szesz ára ma valamivel gyengült. Kész gabonáru 2 1/2 frt adótól el.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Kulföldi értéktőzsdék adatai. December 10. PÁRIS. Búza, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE hivatalos árjegyzései december 10. Faj Irányzat Minis. suly becsült. 100 kilogramm ára. Különféle termények Irányzat Faj Pénz Ár.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely háromnapra (decz. 14, 15 és 16) terjedt, a következő prölongáció-telek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), magyar hitelbank 60-40 kr report (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jelentékeny magasabb árfolyamokra ugyan megszárdult az irány, de a forgalom nem nyerhetett nagyobb terjedelmet. Buza tavasza 0.33, 0.34, és 0.03. Zab tavasza 6.67, 6.68 frt között. Rozs oszre jegyez 6.84-6.86, új tengeri 6.48-6.48 frt.

Déliután gyengébb budapesti jelentésekre kissé nyugodtabb volt az irány és a buza határidők nem tarthatók meg teljesen ma javulásukat. Buza tavasza 9.38 frt után ismét 9.36 frt, oszre 9.04-9.05 frt adatot: egyetében nem volt izlett és jegyeznek változatlanul: Rozs tavasza 6.84-6.86, zab tavasza 6.68-6.70, tengeri májusi júniusra 6.88-6.88, 6.50 frt.

Kész árúban teljesen tüzetlen. Szesz ára ma valamivel gyengült. Kész gabonáru 2 1/2 frt adótól el.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Kulföldi értéktőzsdék adatai. December 10. PÁRIS. Búza, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE hivatalos árjegyzései december 10. Faj Irányzat Minis. suly becsült. 100 kilogramm ára. Különféle termények Irányzat Faj Pénz Ár.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely háromnapra (decz. 14, 15 és 16) terjedt, a következő prölongáció-telek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), magyar hitelbank 60-40 kr report (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jelentékeny magasabb árfolyamokra ugyan megszárdult az irány, de a forgalom nem nyerhetett nagyobb terjedelmet. Buza tavasza 0.33, 0.34, és 0.03. Zab tavasza 6.67, 6.68 frt között. Rozs oszre jegyez 6.84-6.86, új tengeri 6.48-6.48 frt.

Déliután gyengébb budapesti jelentésekre kissé nyugodtabb volt az irány és a buza határidők nem tarthatók meg teljesen ma javulásukat. Buza tavasza 9.38 frt után ismét 9.36 frt, oszre 9.04-9.05 frt adatot: egyetében nem volt izlett és jegyeznek változatlanul: Rozs tavasza 6.84-6.86, zab tavasza 6.68-6.70, tengeri májusi júniusra 6.88-6.88, 6.50 frt.

Kész árúban teljesen tüzetlen. Szesz ára ma valamivel gyengült. Kész gabonáru 2 1/2 frt adótól el.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Kulföldi értéktőzsdék adatai. December 10. PÁRIS. Búza, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70, májusi járadék 83.60-83.70.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE hivatalos árjegyzései december 10. Faj Irányzat Minis. suly becsült. 100 kilogramm ára. Különféle termények Irányzat Faj Pénz Ár.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely háromnapra (decz. 14, 15 és 16) terjedt, a következő prölongáció-telek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 60-45 kr report, (5 1/2-5 1/4), magyar hitelbank 60-40 kr report (5 1/2-5 1/4), Károly Lajos-vasút 10-20 kr report (4 1/2-5 1/4), déli vasút 25-30 kr report (5 1/2-5 1/4), májusi járadék 5 kr report - 5 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar aranyjárdék 5-15 kr report (4 1/2-4 3/4), magyar papírajárdék 25-15 kr report (3 1/2-4 1/4).

Prömiumpiac. A díjtelek valamivel olcsóbbak. Osztrák hitelrészvény hónapra 3-4 fr, nyolc hónapra 8-9 fr, egy hónapra 15-16 fr, három hónapra 25-27 fr, Károly Lajos-vasút egy hónapra 13-14 fr, déli vasút egy hónapra 8-9 fr, magyar aranyjárdék egy hónapra 3-4 százalék, három hónapra 5-5 1/2 százalék.

Magánkamatai: Első váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék, további látra és telepitet váltóra 4 1/2-5 1/4 százalék.

Bécs, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jelentékeny magasabb árfolyamokra ugyan megszárdult az irány, de a forgalom nem nyerhetett nagyobb terjedelmet. Buza tavasza 0.33, 0.34, és 0.03. Zab tavasza 6.67, 6.68 frt között. Rozs oszre jegyez 6.84-6.86, új tengeri 6.48-6.48 frt.

Déliután gyengébb budapesti jelentésekre kissé nyugodtabb volt az irány és a buza határidők nem tarthatók meg teljesen ma javulásukat. Buza tavasza 9.38 frt után ismét 9.36 frt, oszre 9.04-9.05 frt adatot: egyetében nem volt izlett és jegyeznek változatlanul: Rozs tavasza 6.84-6.86, zab tavasza 6.68-6.70, tengeri májusi júniusra 6.88-6.88, 6.50 frt.

Newyorkban deczember 6-á. Filadelfiában deczember 6-án. Myers petroleum 63. — United pipe line certifikátus 66 1/2. — Liszt 3.15. — Páros déli buza helyben 90 cent (= 9.57 frt). — Deczember 29-éi cent (8.50 frt), január 1-éi cent (= 8.50 frt), 1887 júniusra 96 cent (= 9.19 frt) 100 kilonként. — Tengeri 49. — Caukor (Fair raffine Muscovado) 41 1/2. — Rukavá 14 1/2. — Zair Wilcox jevű) 6.80. (Fairbank jevű) 6.77. — Gabona-fuvarj imperial-quarterentek Észak-Amerikából az angol kikötőkbe és az szekkel egy magasságon felfő kontinentális kikötőkbe 4 cent (= 1.16 frt) 100 kilonként. — Napi felhozatal gyapotból 30,000 bal.

BORÁSZAT. A filokszera terjedése. Baracska és Ráczeszter Főzések szőlőiben a filokszera jelenlétét konstátált, minőlfogva a földművelési miniszter a két közeg összes szőlőre szigorú zárlatot rendelt el.

NAPIRENDI: Deczember 10-én. Napta: Szombat. — Róm. kath.: Danáz püspök. — Prof.: Danáz. — Görög-ort.: (november 29.) Jaramon. — Zsidó: (kiszűlv. 14.) Sabbat Vajshik. — Nap kél. 4 ó. 40 p. d. u., nyug. 7 ó. 18 p. regg. — Holdelet délelőt 10 ó. 46 perc.

Baja-ostyá az irői és művészi körben este 8 órakor (nemzet színház helyén l. em.)

A budapesti kir. orvostud. tisztújító gyűlése d. u. 6 órakor. A magyar jogászegylet teljes ülése d. u. 6 órakor az ügyvédi kamara helyiségében.

A szentesiek egyletét egészlet másodikkal hangverseny A kristianizmus irakal. azpknyvnyar. egyeklet táncmulatsága a kristianizmusi szörasokban.

A VI-VII. ker. kör hangversenyyel egybekapcsol táncszelvény fél 8 órakor saját helyiségében.

A szentesiek egyletét egészlet másodikkal hangverseny A kristianizmus irakal. azpknyvnyar. egyeklet táncmulatsága a kristianizmusi szörasokban.

A VI-VII. ker. kör hangversenyyel egybekapcsol táncszelvény fél 8 órakor saját helyiségében.

A szentesiek egyletét egészlet másodikkal hangverseny A kristianizmus irakal. azpknyvnyar. egyeklet táncmulatsága a kristianizmusi szörasokban.

A VI-VII. ker. kör hangversenyyel egybekapcsol táncszelvény fél 8 órakor saját helyiségében.

A szentesiek egyletét egészlet másodikkal hangverseny A kristianizmus irakal. azpknyvnyar. egyeklet táncmulatsága a kristianizmusi szörasokban.

A VI-VII. ker. kör hangversenyyel egybekapcsol táncszelvény fél 8 órakor saját helyiségében.

A szentesiek egyletét egészlet másodikkal hangverseny A kristianizmus irakal. azpknyvnyar. egyeklet táncmulatsága a kristianiz



MELLEKLET A 342-IK SZÁMHOZ.

Az uszorások fejedelme.

Hay Bernát uszorá-ügyében ma folytatja a budapesti királyi törvényszék... Hay Bernát a vádat elutasítván... Később 200 forintot vett...

A tárgyalások... Szavazó bírák voltak: Oseke Kálmán és Dr. Déry Béla... Dr. Déry Béla a vádat elutasította...

Hay Bernát ügyében ma folytatja a budapesti királyi törvényszék... Hay Bernát a vádat elutasítván... Később 200 forintot vett...

tanák, egy esetleges kihaltatása... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Dr. Moser Ignác... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Blau Jakab ügyvéd... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Blau Jakab ügyvéd... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

2000 forintos váltó kiadását... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Dr. Moser Ignác... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Blau Jakab ügyvéd... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Blau Jakab ügyvéd... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

A tárgyalás délután 3 órakor folytatott... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Dr. Moser Ignác... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Blau Jakab ügyvéd... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Blau Jakab ügyvéd... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

befejezik a bizonyító eljárást... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Dr. Moser Ignác... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Blau Jakab ügyvéd... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Blau Jakab ügyvéd... Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

Szemenyey János ügyvéd... Komjáthy Béla védőügyvéd... Szemenyey János ügyvéd...

SZARNYA-SZEGETTEN.

Irta: DAUDET ERNŐ.

A két férfi szólanak... Irta: DAUDET ERNŐ... A két férfi szólanak...

Gérard lehallgat... Irta: DAUDET ERNŐ... Gérard lehallgat...

Margit nem sokára belépett... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit nem sokára belépett...

Margit a kandallóhoz lépett... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit a kandallóhoz lépett...

operának és Comédie Françaisek... Irta: DAUDET ERNŐ... operának és Comédie Françaisek...

Neg kell elegendnie az én látogatásommal... Irta: DAUDET ERNŐ... Neg kell elegendnie az én látogatásommal...

Magit alig birt magához térni... Irta: DAUDET ERNŐ... Magit alig birt magához térni...

Margit még csak az imént is... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit még csak az imént is...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

mas leend. Továbbá, hogy minden... Irta: DAUDET ERNŐ... mas leend. Továbbá, hogy minden...

Magit alig birt magához térni... Irta: DAUDET ERNŐ... Magit alig birt magához térni...

Margit még csak az imént is... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit még csak az imént is...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

IV. Délelőtt öt órakor... Irta: DAUDET ERNŐ... IV. Délelőtt öt órakor...

Margit alig birt magához térni... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit alig birt magához térni...

Margit még csak az imént is... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit még csak az imént is...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

A helyett, hogy el hagyta volna... Irta: DAUDET ERNŐ... A helyett, hogy el hagyta volna...

Margit alig birt magához térni... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit alig birt magához térni...

Margit még csak az imént is... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit még csak az imént is...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

Margit gnyomon mosolygott... Irta: DAUDET ERNŐ... Margit gnyomon mosolygott...

